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A gabnakivitel.
Idegen vevőkben ez évben nincs hiány és 

nagyobb kiviteli üzlet még sem fejlődött, 
mert a cséplési munkálatok lassan folynak. 
A külföldiek leginkább búzára és árpára re­
flektálnak és igen hátrányos körülmény, hogy 
eddig csak kevés kivitelképes áru érkezett a 
piaczra. Kétségtelennek látszik azonban, hogy 
Magyarország ez évben ismét szerepet fog 
játszani a nemzetközi gabnapiaczon és a kül­
föld nolens-volens reflektálni fog termé­
sünkre, a minek legjobb bizonyítéka, hogy 
évek óta nem időzött annyi külföldi gabna- 
kereskedő Budapesten és Bécsben, mint most 
és a kereskedők bizonyára nem időtöltésből 
és szórakozásból keresik fel az egészségtelen 
fővárosokat.

Néhány hétig még urai vagyunk a hely- 
zetnek, nincsenek versenytársaink a világ- 
piaczon és csak augusztus végén kell számol­
nunk az orosz es amerikai gabna versenyé­
vel. A kiviteli kilátások tehát elég kedvezők 
és több körülményből lehet annak nagy ter­
jedelmére következtetni.

A kivitel előfeltételei meg vannak : a régi 
készletek az egész földrészen elfogytak, saját 
aratásunk sikerült, ellenben Német-, Angol- 
és Francziaország aratása hiányos. Bécsi la­
pok közük, hogy az ottani raktárban csak 
8300 métermázsa búza van, hasonló kis kész­
let igen ritka volt a bécsi közraktárakban. 
Ugyan e viszonyok uralkodnak Budapesten 
és a magyar vidéki piaczokon és ugyan e 
momentum gyakorolt hatást az angol-, fran­
ciba- és németországi árakra, sőt Berlinben 
kész áruban valóságos hatissze fejlődött, mert 
a szállításra szükséges áru alig szerezhető be.

A mi tehát az uj magyar termésből gyor­
san elkészül, az azonnali felvételre számíthat 
a fogyasztás részéről és ez magyarázata annak 
is, hogy a készáru árai relative magasabbak a 
határidőieknél, daczára, hogy az aratás jó és 
h°gy a valutaárfolyamok csökkennek. E hé­
ten Oroszországból oly hírek érkeztek, 
melyek szerint az orosz aratási viszonyok 
most kevésbbé kedvezők, mire Berlinben a 
rubelárfolyam lényegesen alászállott. E jelen­
tések minden valószínűség szerint csak a mi­
nőségre vonatkozhatnak, mert előbbi tudósí­
tások szerint az oroszországi aratás igen jó és 
legalább is átlagos eredményt fog nyújtani. 
Nekünk azonban az is előnyünkre lehet, ha 
az orosz búza az utolsó pillanatban szenved 
minőségében, mert első rendű áruból mi 
sem rendelkezünk nagy mennyiséggel és a 
külföld tapasztalni fogja, hogy jobb vagy leg­
alább megfelelő minőséget Oroszország sem 
szállíthat.

A fogyasztó országok aratása.
A nemzetközi gabnaüzlet alakulására két 

tényező mérvadó : a gabnatermelő országok 
aratási eredménye és a fogyasztó országok 
előre látható beviteli szükséglete. A mi a 
gabnatermelő országokat illeti, azt lehet állí­
tani, hogy Észak-Amerika kivételével, a leg­
több sikerült aratassal bír es igy gabnabiány 
nem fog képződni. A fogyasztó országok 
azonban ez évben többé-kevésbbé panasz­
kodnak az aratás felett és ennélfogva jelen­
tékeny bevitelre lesznek utalva.

A yi Németországot illeti, a vetések egész 
az utóbbi időig sokat szenvedtek a folytonos 
esőzés alatt. Jelenleg az időjárás kedvezőbb, 
de állandók a panaszok a minőség ellen és 
különösen a rozscséplési eredmények nem 
elégítenek ki. Aratás után rendesen felme­
rülnek ugyan panaszok az eredmény felett, 
de ez évben e panaszok oly általánosak, hogy 
jelentőségüket nem lehet kétségbe vonni. Ha 
Németország az 1890/9 i-ki gabnacampagne- 
ban is oly erős bevitelre lenne utalva, mint 
az éppen lefolyt aratási évben, ez a körül­
mény minden agitácziónál biztosabban fogja 
előidézni a német gabnavámok leszállítását.

Figyelemre méltók a búzaaratás! jelenté­
sek Franc^iaorslagból. Hogyr a nagy franczia 
lapok a kedvezőtlen időjárás által okozott 
károkat már számszerint állapítják meg, az 
cly magán mulatság, melyet részünkről nem 
akarunk zavarni, de jelentőséggel bir, hogy e 
károk tényleg megtörténtek, habár eddig még 
ismeretlen a kár mérve. Francziaország a 
legjobb aratásnál is alig fedezheti saját szük­
ségletét és minden százalék veszteség meg­
felel egy millió hektoliternek, melyet Fran- 
cziaországnak a nemzetközi gabnap;aczon 
kell beszerezni. Ha tehát, mint állítják, az 
aratási kilátások 10—12 százalékkal csök­
kentek, ez ép annyi millió hektoliter szük­
ségleti többletet képvisel.

Kevésbé esnek latba az idevonatkozó an­
golországi jelentések. Az angol búzatermelés 
az angol szükséglet és a rendszeresen szük­
séges beviteli mennyiséghez képest sokkal 
kisebb, hogysem a világpiaczon változást idéz­
hetne az angol termés csekélyebb variácziója. 
Figyelemre méltó azonban, hogy az angol 
aratás a javult időjárás daczára késedelmet 
szenved és ezáltal az angol szükséglet annál 
hosszabb ideig lesz kizárólag a bevitelre 
utalva.

A fogyasztó országok tehát az uj gabna- 
campagneban jelentékeny bevitelre lesznek 
utalva és várható, hogy versenyzések követ­
keztében az árak nem lesznek erősebb hanyat­
lásnak kitéve.

A nemzetközi gabnaüzlet
Legnagyobb versenytársaink aratási ered­

ményeiről sok újat nem jelenthetünk, habár 
már itt lenne az ideje, hogy e tekintetben 
úgy a^ közvetítő kereskedelem, mint a fo­
gyasztó közönség alaposabb tájékozottsággal 
bírjon. Rendesen minden aratás alatt és után 
ellentétesek a hírek az aratási eredmények­
ről, de ez évben az abnormális időjárás kö­
vetkeztében minden egyes tudósítás más és 
más eredményt konstatál.

A mi Del-Oroszország búzatermését illeti, 
a hírek még annyira ellentétesek, hogy arról 
bajos tiszta képet alkotni. A téli búza állítólag 
jó kondiczióban van és bőséges eredményt 
nyújt, habár tulnyomólag könnyű minőségű, 
ellenben a nyári búza, mely kétszer oly nagy 
területen termeltetik, sokat látszott szenvedni 
a hőség alatt es végeredményé egyelőre még 
bizonytalan. Amerikából újabb jelentések nem 
érkeztek és az egyedüli tény, melyet ma 
ösmerünk, az, hogyAmerikának aratási össz- 
eredménye jóval a múlt évi mögött fog ál­
lam, de azért Észak-Amerika ez évben is ki­
vitelképes lesz.

A mi a nemzetközi gabnaüzletet illeti, rész­
ben az időjárás, részben pedig a szükséglet 
szerint alakultak az árak. Minél inkább előre 
halad az évszak, annál érzékenyebben nyil­
vánul a készletek csekélysége és a búzakeres­
kedelemre nézve jelentőséggel bir, hogy a 
jobb időjárás és a külföldi nagyobb hozatalok 
daczára, az angol gabnapiacz megőrizte szi­
lárdságát es a tulajdonosok Angolországban 
a legnagyobb áraknak is képesek érvényt 
szerezni, addig, mig az uj angol búza fog 
piaczra kerülni.

Ennek fő oka abban rejlik, hogy Franczia­
ország erős igényeket kénytelen támasztani. 
Francziaország az utolsó héten is körülbelül 
120,000 quarter búzát vont el az angol piacz- 
tól. Ennek visszahatása mutatkozott az ame­
rikai árak emelkedésében és Amerikában 
most inkább az európai, mint a saját viszo­
nyaikra vannak tekintettel.

Belgium és Hollandiában főleg rozs iránt 
nyilvánul élénk kereslet, mely az e czikk- 
beni készleteket évek óta tapasztalt alacsony 
niveaura apasztotta már. Németországban a 
kicsépelt gabnát a termelő vidékek malmai 
vásárolják össze úgy, hogy a nagyobb pia­
czokon uj áru alig látható még. A nagy rozs­
malmok többnyire a régi orosz készletekre 
vannak utalva, mert az uj német áru nem 
minőség, sem szárazság tekintetében sem 
felel meg igényeiknek. Ez állapot tartós fog 
maradni legalább augusztus végéig, esetleg 
szeptember közepéig.'
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Pamut.
Az ezüstár emelkedése és ezzel összefüg­

gésben a keleti piaczok váltóáríoiyamainak 
sülyedése következtében, az ázsiai piaczokon 
élénk kereslet fejlődött pamutáruk iránt. Ez 
természetesen részben spekulativ természetű. 
A tengerentúli beviteli czégek, még a valuta 
további emelkedésére számítanak, igyekeznek 
árukészletet szerezni, melyet a váltók esedé­
kességekor előnyös értékárfolyamokon re­
mélnek kifizethetni, de a jobb kereslet és a 
magasabb követelések teljesítése természet­
szerűleg azon alapszik, hogy a rúpia emel­
kedő értéke a külföldön vett áru bevásárlási 
árát csökkenti.

E körülményeknél fogva az angol pamut­
ipar egy idő óta igen kedvező helyzetnek 
örvend és miután teljes erővel dolgozik, a 
régi pamutaratás készletei sokkal gyorsab­
ban fogynak, mint azt várni lehetett. Miután 
a szövők a nyersanyag áremelkedésétől 
vissza nem ijednek, mihelyt szükségletüket 
fedezni kénytelenek, a hausse-spekuíáczió a 
pamutpiaczokon uj erőt nyert és a pamutárak 
a készletek csökkenésének megfelelőleg las­
san emelkedő irányzatot követnek.

Az igen jelentékeny amerikai aratás da­
czára, mely évek óta minőség és mennyiség 
tekintetében a legjobb volt, a pamutkészle­
tek kimerülteknek látszanak. A fogyasztás 
emelkedése nagyobb volt a pamuttermelés 
kiterjesztésénél. Ily körülmények között az 
általános érdeklődés fokozottabb mértékben 
irányul az aratási hirek felé. Az eddig érke­
zett jelentések tulnyomólag igen kedvezően 
hangzanak.

Az Egyesült-Államokban a júliusi hivatalos 
jelentés szerint a pamut állása 91 "4% és 
azóta hátrány nem állott be, az állapot in­
kább még javult, előbb elárasztott területe­
ken a szárazság elősegítette a fejlődést és 
más szárazság alatt szenvedő területeken eső 
köszöntött be és a fejlődés már annyira előre 
haladt, hogy nem csak bőséges, hanem korai 
aratást is várnak. Féreg kevés mutatkozik, 
igen sok kiveszett a márcziusi hideg időjárás 
alatt.

Az indiai pamutaratásról a julius elejéről 
keltezett levélbeli tudósítások szintén kielé­
gítően hangzanak. Oomrawutee kerületben 
a pamut állása a kedvező időjárás befolyása 
alatt jól előrehaladt és a kilátás kedvező. 
Droach kerületben a vetés még nem volt tel­
jesen befejezve, de egy-két hét szép időjárása 
bőséges termést biztosíthat. Dhollera kerü­
letben az aratás terjedelme eső beálltától 
függ. (Távirati értesítések szerint az eső már 
beköszöntött.)

A mi az egyptomi aratást illeti, az «Egypt. 
Gaz.» egy levelezője megczáfolja a kormány 
hivatalos becsléseit, azt állítja, hogy a pamut­
termelés alatt álló terület nagyobb, mint a 
hogy azt a kormány közli. A kormány becs­
lése szerint a terület 850,000 acre, a levelező 
szerint pedig teljes millió acre van mivelés 
alatt.

Szállítási díjmérséklések.
Liszt, őrlemények. Mödling, Guntrams- 

dorf, Gumpoldskirchen, Pfaffstätten, Baden, 
Leobersdorf, Felixdorf, W.-Neustadt, Neun- 
kinchen, Gloggnitz, Payerbach, Ebenfurt ál­
lomásokról Fiúméba 90 kr. dijt. rov. utján. 
—■ Liszt, őrlemények, hüvelyesek és olajmag­
vak Budapest-Dudap. 52, Lipótv. és osztr.- 
magyar p. u. 57, déli v. jo'2 kr. Báttaszék, 
H.-Bonyhád és Mórágyra, visszt. utján. Tisz­
tán hüvelyesekből és olajmagvakból álló kül­
deményekre nem-alkalmaztatik. -— A magyar- 
országi állomásokról Fiúméba és Triesztbe 
rendelt s lapunk múlt számában említett 
gabna- és lisztdijtételek csak ^aínű-küldemé- 
nyekre érvényesek, ellenben magyarországi 
malomállomásokról Fiúméba száliitandó liszt 
után újabb, az előbbi díjtételeknél magasabb 
díjtételek engedélyeztettek úgy Fiúméba, 
mint Triesztbe.

Gabona és hüvelyesek. A szab. osztrák­
magyar államvasut Szegeden alul fekvő állo­
másairól és Csongrádról Pozsony fiókpálya­
udvarra f. é. végéig 500 tonna elszállítása ese­
tén visszt. utján mérsékelt dijt. engedélyeztet­
tek, melyek az esetben is alkalmaztatnak, ha 
egy feladási állomásról legalább 100 tonna 
szállittatik. — Gabona, hüvelyesek, olajmag­
vak és őrlemények Bécs (matzl.) Fiúméba 
90 kr. dijt. rov. utján. — Gabona. Szakály- 
Högyész, Kurd-Csibrak, Döbrököz, Uj-Dom- 
bovár, Dombóvárról Marburba helyben 72A 
kr. dijt. visszt. utján. — Gabona Adony- 
Szabolcs, Sárosdról stb. Bruck a/M. Ciliibe 
stb. szállítandó gabona utáni díjtételek visszt. 
utján a marburgi tárházba rendelt s ott reex- 
pediált küldemények után is érvényesek. — 
Gabona. Szakály-Högyészről (aug. 15-töl), 
Kurd-Csibrak, Döbrököz, Uj - Dombóvár, 
Dombóvárról (aug. 1 -töl) Bruck a/M 99-9, 
Cilii 76-6, Görz 127-9, Graz 82'6, Karlsdorf 
78-6, Klagenfurt 101-9, Kranichfeld 72-6, 
Laibach 103-9, Leibnitz 74-6, Leoben 103-9, 
Paternion-Feistritz 117-9, Pernegg 95-9, 
Puntigum So'6, Spittal a/D. 121-9, Villach 
111-9, Wildon 76-6 kr. dijt. rov. utján. Ezen 
díjtételek visszt. utján a marburgi tárházba 
rendelt s ott reexpediált küldeményekre is 
visszt. utján alkalmaztatnak.

Vas- és aczéláru. A. és B. osztályba tar­
tozó, Karánsebesről Gyanafalvára, Kaposvár, 
Károlyváros, Kis-Várda, M.-Sziget, S.-A.-Uj- 
hely, Eszék-alv., G.-Bogojeva, Gyula, Ha­
las, Horgos, Kalocsa, M.-Berény, M.-Tur 
P.-Tenyő, R.-Lippa, Szabadszállás, Szarvas, 
Tokaj, Török-Szent-Miklós, Verbász-Kula, 
Vinkovcze, Vukovár és Zimony állomá­
sokra, 1,000, 5,000 és 10,000 kg. feladásánál 
mérsékelt rov. díjtételek engedélyeztettek.

Bükkfa, durván kivágott, vágott vagy fű­
részéit, 6 3 m. hosszig. Novskáról Budapest- 
Józs. 61, Lipótv. 63, osztr.-magy. áll. 66 kr., 
Bécsbe déli v. 87 kr. dijt. rov. utján.

; Szesz, hordókban Lúgosról Német-Bog- 
sánra tetszés szer. mennyiségben és 62.2, 5 
ezer kgnál 60 kr. díjtétel rov. utján.

Czukorrépa. Alberti-Irsáról Hatvanba 22.1 
kr. dijt. rov. utján.

Árpakása. Délnyugot-Oroszországba ren­
delve Bud.ipest-Józs.-rólBródyba átm. 149.87, 
Podwolyska 169.67 kr. rov. utján, dijiiz. 
10,000 kgért.

Előbaromfi (szárnyasok) ketreczekben, 
kosarakban stb. Badenbe Szántódról 230, 
Balaton-Szent-Györgyről 192.2, Vízvárról 
204.8 kr. dijt. rov. utján.

Chamottetégla, vakolat, tüzállóagyag és 
gázgöreb Halbstadtról helyben Szegedre 122, 
Temesvár-Józs. 1376, Gyárv. 138.4 kr. 
visszt. utján, dijfiz. 10,000 kgért.

Kőfaragó áru (képfaragó áru kivéve) 
Nabresináról Székesfehérvárra 99 kr. dijt. 
rov. utján.

Gránitkő Szobról Nyitrára 20.2 kr. rov. 
utján.

Kövek. C) osztályba tartozó, Kolozsvárról 
Bécsbe á. v. t. 84 kr. rov. utján.

Csomagoló papír. Kis-Szebenből Buda­
pestre Dunap. 83-1, Lipótv. 83-5, Józsefv. 
82-3, osztr.-magy. államv. 88'1 kr., Debre- 
czen 87-5, Nagyvárad in, S.-Tarján 83, 
Szeged 136-4, Temesvár-Józsefváros i 59 kr. 
dijt. rov. utján. Díjfizetés 10,000 kg. után. — 
Ugyanezen állomásokról Kis-Szebenbe szál­
lítandó s^övethullade'kok után, úgy tetszés 
szerint, mint 5000 és 10,000 kg. feladásánál 
mérs. rov. dijt. engedélyeztettek.

Só. Budapest Kelenföldről Hidas-Bony- 
hádra 54 kr. dijt. visszt. utján.

Czukor (nyers homok és piléczukor) Hat­
vanból Fiumébe 81 kr. dijt. visszt. utján; a 
küldemények Fiúméból tengeren tovább szál- 
litandók. — N}-ers czukor Sopronba Bécs 
(matzl.és aspangi p.u.) 31, Bécs (Staatsbahnh.) 
33 kr., Gr.-Neusiedel 31 kr. dijt. rovatolás 
utján.

Czirokseprő, Rettegröl Budapest-Dunap. 
és Lipótv. a) 265-9, b) 157 4, Józsefv. a) 263-8, 
b) 156-4, osztr.-magy. a) 265 9, b) 1574, 
Bécs á. v. t. a) 385-6, b) 244*2, Lawoczne 
átm. a) 3291, b) 196-2, Vidrányhatár a) 
34r5> b) 195-2, Orlóátm. a) 359-5, b) 221-7 
kr. dijt. rov. utján, a) bármily, b) 5000 kgos 
mennyiségben való feladás mellett.

Díjszabási változások. Az osztr.-magy. 
államvasut helyi árudijszabás II. rész. iVa. 
füzetéhez aug. 15-én a III. pótlék ; a szász-ma­
gyar kötelék i. fűz. I., 2. fűz. IV., 3. fűz. IV. 
és 4. füzetéhez az I. pótlék aug. i-én. — A 
m. á. v. helyi árudijszabásához a X., a volt 
m.-nyugoti vasút díjszabásához a IV. és a 
budapest-pécsi vasúiéhoz a III. pótlék lép 
életbe aug. 15-én.

A budapest-Iajosmizsei vasúton uj díj­
szabás lép f. é. aug. hó 15-én életbe, mely 
által a gyors, az I. és II. darabáru osztályba 
tartozó áruk, tej- és baromfiküldeményekre, 
visszaszállítandó göngyökre a dij leszállitta- 
tik s abban széna és szalmára uj kivételes díj­
szabás is foglaltatik.
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Üzleti tudósítások.
augusztus 2.

Heti jelentés a budapesti értéktőzsdéről.

E héten nem \rolt hiány szenzácziós események­
ben és hogy ennek daczára az összes európai tőzs­
dék alapirányzata szilárd maradt, az legjobb bizo­
nyítéka a tőzsdei viszonyok egészséges voltának 
különben a hitek befolyása alatt múlhatatlanul igen 
erős áresés állott volna be.

A kedvezőtlen tényezők közül első sorban fel­
említendő a pénz árának megdrágulása, de e mellett 
közre átszoltak politikai események is. A contremine 
vaskos eszközökkel dolgozott, mert forradalmi híre­
ket terjesztetett Szófiából, de eredménytelenül és 
Dél-Amerikában forradalom és háborúnak kellet 
kitörnie, hogy az üzérkedés kissé aggodalmassá le­
gyen. A legnagyobb hatást azonban az angol bank 
kamatlábemelése idézte elő, mert e rendszabály arról 
tanúskodik, hogy londoni pénzügyi körökben ko­
molyabban fogják fel a dél-amerikai eseményeket.

A forgalom nem volt nagyobb terjedelmű és leg­
inkább a contremine fedezéseire szorítkozott, mely 
úgy látszik ösztőnszerüleg érzi, hogy hasonló ked­
vező ledezési alkalom egyhamar nem fog nyilvá­
nulni. A járadékok el voltak hanyagolva és mérsé­
kelt árfolyamesést szenvedtek, helyi papírokban 
igen mérsékelt volt a forgalom és csak a két 
hitelrészvény, valamint a kereskedelmi bank rész­
vényéi értek cl emelkedést, különösen jelentékenyet 
az utóbbiak. A hét végén egy csekélységgel meg­
szilárdultak a váltó- és valutaárfolyamok is.

Következőkben közöljük a fontosabb értékpapí­
rok szombat déli hivatalos pénzárfolyamait :
Magyar aranyjár. 101.85 Franklin-társulat 234.- 
Magyar papirjár. 99.85 Ganz vasöntöde 1460.—
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Heti jelentés a budapesti gabnatőzsdéről.
— Steiner József jelentése. —

Most már áttekinthetőbb képét lehet adni az idei 
aratásnak. Ez mennyiségileg határozottan jó, a mi 
a búzát rozsot es árpát illeti, középszerű, részben 
gyenge közép a zabaratás és a tengeritermés ered­
ménye még bizonytalan, erre még befolyást gyako­
rolhat az időjárás. A mi azonban a búza minőségét 
illeti, ez már több kifogás alá esik és különösen a 
kivitel nagyon válogatós és igen kevés Ínyére való 
búzát talál. Az árpa minőség tekintetében is kielé­
gíti az igényeket és e czikkből alkalmasint ismét 
igen jelentékeny kivitelünk lesz.

Miután a külföldi piaczokról e héten csendesebb 
hangulatot jelző tudósítások érkeztek, a budapesti 
piaczon is bágyadtabb lett az üzlet irányzata, annál 
is inkább, mivel a malmok egy időre már fedezték 
szükségleteiket. Nagyobb forgalom még egyetlen 
czikkben sem fejlődött és a kivitel állandóan csak 
kis tételeket vesz, melyekért azonban a teljes árakat 
fizeti.
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-1SS9. v. ar. köles. 115.50 Gschwindt sz. gy. 390.— 
Bankegyesület 147.- Dräsche kőszénb. 450.—
Bpesti kér. és iparb. 54.— Salgótarj. kőszénb. 440. — 
Disc, értékpbank 135.— R.-murányi vasmű 168.25

Schlick vasöntöde 240.— 
Serfőzde I. m. 915.—

Magyar hitelbank 352.50
Jelzálogbank 158.50 ____________
Leszámítoló bank 116.30 M. nyer. köles. 139.50 
Osztr. hitelintézet 305.— Tisza-szeg. ny. k. 127.50
Osztr.-m. bank 985. 
Első m. iparbank 178. 
Keresk. bank 
Bécsi élet bizt.
1. m. ált. bizt. tár 
Fontiére bizt. 
Konkordia maloi 
Első bpesti gőzrti 
Erzsébet malom 
Hengermalom 
Lujza malom 
Molnárok és sütő 
Pannónia gőztn.
Victoria gőzm. 
Osztrák-m. á. v. 239 
Közúti vaspálya 
Orsz. közp. tkp.
Hazai takarékp. 7300. 
Fővárosi takarék]
M. ált. takarékp. 
Eszakm. kőszénb. 16

Budavárosi sorsi. 57.
osztr. felülb. 58.-

931— Keglevich sorsj. 29 -
. 290. — • osztr. felülb. 30-
5180 — A «Jó szív» sorsj. 4.20

80.75 » osztr. felülb. 4.30
11 497. - M. vörös kereszt 12. —
. 1030.— * osztr. felülb. 12.75

327— Bazilika sorsj. 7.25
52s— « osztr. felülb. 7.60
278.- Olasz vörös kér. 14.50

k 452.- « osztr. felülb. 15 —
83 5 — Osztr. hitelint. 186.-
215.- Osztr. vörös kér 20—
239 - Pálffy sorsjegy 57—
370— Cs. kir. arany 5.48
60c.— 20 frankos arany 9.21

7300.— 20 márka n.34
• 79«— Váltó Berlinre 56.75

119.50 « Parisra 45-85
165.- « Londonra 116—

Buza. Az irányzat e hét végén kevésbbé szilárd 
volt, mint eddig. Uj áru már tömegesebben érkezett 
de még mindig nem az aratási eredménynek meg­
felelő mennyiségben és e körülménynek, valamint 
annak a ténynek, hogy az ó áru elfogyott, lehet tu­
lajdonítani, hogy az árak nem szenvedtek lényeges 
hanyatlást, sőt a múlt hét végéhez képest még 
2V2—5 krral magasabban zárulnak.

Rozs. E czikk határozottan lanyha irányzatot 
követ, mert Cseh- és Morvaország saját jó aratásuk 
következtében beszüntették vételeiket és Németor­
szág eddig még nem igen jelentkezik mint vevő. 
E héten 6—6.20 írtig jött forgalomba, de később 
5.80 írton is köttetett.

Árpa. Bár még mindig leginkább takarmányáru­
ban van forgalom, már jobb minőségek is vétetnek 
a kivitel által. Előbbi 5.60—6.20 frtig, utóbbi 8— 
8.50 frtig fizettettek és első rendűért 9 frtot köve­
telnek.

Zab határozottan lanyha, a bécsi ring még meg­
levő nagy készletei ellensúlyozzák az aránylag 
gyenge termést és nyomást gyakorolnak az árakra.
E héten a zab ára körülbelül ' '2 írttal hanyatlott.

Tengeri. A készletek a fővárosban elenyészői eg 
csekélyek és a hozatalok távolról sem elégítik ki a 
szükségletet, miért is az árak e héten napról-napra 
emelkedtek és legutóbb 5.56 írtig fizettetett.

Repcze az általában mindenütt jó termés követ­
keztében lanyha irányzatot követ. Bánsági 10— 
10.20, káposzta-repeze aug.—szept.-re 10.55 — 10.60 
írton kelt.

Gabonahatáridő -üzlet.
A határidőüzlet egész héten korlátolt volt, csak 

tengeri határidők emelkedtek, a többi stagnál. Je­
gyeztetik :

Búza őszre, szept.—okt. 6.89 pénz, 6.91 áru. 
Búza tavaszra, 1891 márcz.—ápr. 7.29 pénz, 

7.31 áru.
Zab őszre, szept.—okt. 6 pénz 6.02 áru.
Zab tavaszra 1891 márcz.—áprilisra 6.36 pénz, 

6.38 áru.
Tengeri aug.—szept. 5.63 pénz, 5-65 áru.
Tengeri szept.—okt. 5.66 pénz, 5.86 áru.
Uj tengeri 1891 máj.—jun. 5.36 pénz 5.38 áru.

Rozs őszre szept—okt. 5.50 pénz, 5.55 áru.
Káposztarepcze aug—szept.-re 10.45 pénz 

10.50 áru.

Szesz.
A tengeri árak emelkedése következtében a szesz­

árak is magasabbak. Jegyeztetik: kontingentált szesz 
adózatlan 13V4 írton, finomított adóval 51 írton.

Lisztüzlet.
A belföldi üzlet e héten ismét élénkebb jelleggel 

birt, bár a forgalom ezúttal is csak kizárólag azon­
nali szállításra szorítkozott, mig későbbi határidőre, 
daczára a malmok előzékenységének, nem tud az 
üzlet megélénkülni. Azonnali szállításra még na­
gyobb lendületet venne az üzlet, ha a malmok a 
nagymennyiségű megkeresésnek eleget tehetnének ; 
azonban kész áruban o—8V2 sz. lisztekig oly, már 
rég nem észlelt hiány uralkodik, hogy a legkisebb 
megrendelések is csak több napi késedelemmel 
teljesíthetők.

Hogy ily körülmények között nincs ok arra, 
hogy malmaink áraikat azonnali szállításra lejebb 
szállítsák, természetes; csakis a 8>/4 s q-es számú 
lisztek árait kellett tovább redukálni.

A külföld még mindig meglehetős mérvű bevá­
sárlásokat eszközöl, sajnos azonban oly árak mellett, 
melyek malmainkra nézve inkább veszteséggel mint 
nyereséggel járnak.

Takarmányczikkek későbbi szállításra meglehetős 
élénk keresletnek örvendtek.

A magyar általános hitelbank egyesült gőz­
malmainak árjegyzéke augusztus 2-án.

100 kiló után zsákostul, összsúlyt tiszta súlynak értve 
Budapesten szállítva:

Tiszta árak, kötelezettség nélkül.

Asztali dara, goromba _ _
1 « finom__ __ __

Királyliszt __ __ __
Lángliszt, különös__ __ __
Lángliszt __ __ __
Zsemlyeliszt, különös __ __
Zsemlyeliszt— __ ... __
Kenyérliszt, fehér, első rendű 

1 * másod rendű
• közép__ __ __
• barna, első rendű —
« < másod rendű

Lábliszt, első rendű __ __ __
« másod rendű .... __

Korpa finom ... __ ... __
< goromba. ... __ ...

Szám
*00 klg-r. 

után

1 frt kr.
A u 40
B 15 40
0 *5 —

i 14 60
2 14 50
3 14 —
4 13 70
5 13 3D6 12 90
7 12 40
8 I I 80
8-/2 II 40
8V4 IO 60
9 9 —
F 4 SO
G 4 IO

Pannónia gőzmalom részvénytársaság.

0 I 2 3 4 5 6

14-30 14- - 13.70 13.40 12.90 I2.4O 12.—

7 8 8V2 8V4 9
I 1.20 IO.5O 9.7O 8.40 6.50

Korpa, finom 4.20. Goromba 3.80

Rozsliszt 0. I II. A. KK.
H.20 10.20 8.50 10.20 4.60
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Pesti hengermalom-társaság.

012345 ^__
14.70 14.40 14.10 13.70 13.30 12.90 12.60

7 8 8V2 8V4 9 10
11.70 10.90 10.20 8.80 4.70 4.—

Dara A. és B. 15.20 írt. = Lábliszt F. 7.— frt.

Nagy-sárosi mümalom Eperjesen.

0123456
15.80 15.40 15.— 14.60 14.20 13.80 13.40

7 8 8V2 8>/4 9

13.— 12.40 12.— II.— 9.—

Asztali dara A. és B. 16.80, C. 15.80 frt.

Búza korpa 4.— frt. — Rozs korpa 4.60 frt. 

Rozsliszt: I. H. III. IV. '
13.20 12.80 12.20 9.—

Gyarmatáruk.
Az üzlet terjedelme e héten is korlátolt volt. 

A fogyasztás csak napiszükségletei! fedezi és az 
üzérkedés tartózkodó álláspontot foglal el. Az in­
kasszó kezd javulni, de egyelőre csak igen szerény 
mértékben.

Cinkor. A múlt heti izgatottság hamar véget élt 
és eloszlott az aggodalom, melyet egy újabb ring 
alakulása iránt tápláltak. Az árak valamivel olcsób­
bak, de általában felteszik, hogy nemsokára egész­
séges árjavulásnak kell bekövetkezni, mert e czikk 
helyzete azt ki nem zárja. Jegyeztetik: I. rendű raffi- 
nade 32 írt, II. rendű 31V4 frt, pilé 31 frt, koczka 
33 forint.

Kávé. Az év e szakában rendesen csendes a kávé­
üzlet és most sem jelenthetünk élénkséget. A for­
galom csak egyes kisebb kötésekre szorítkozik, 
melyek változatlan árakon jönnek létre.

Füsierek közül bors változatlan maradt; fehér 
azonban valamivel szilárdabbnak látszik, fahéj nem 
igen keresett, szerecsendió és virág állandóan szilárd, 

gyömbér elhanyagolt és csillag-ániis bágyadt rány- 
zatot követ.

Riis meglehetős jó forgalom mellett fentarthatta 
árjegyzéseit.

Tea, különösen uj áru, már valamivel keresettebb 
változatlan árak mellett.

Szilva és szilvaiz.
— Markó Albert jelentése. —

Szilva. A forgalom a lefolyt héten nagyon élénk 
volt, mindazonáltal a hét első felében az árak egy 
egész forinttal visszamentek, miután néhány nagyobb 
spekuláns a szállítási határidő közeledtével kötései­
ket lebonyolítani iparkodván, jelentékeny volt a 
kínálat. A hét közepén azonban ez megszűnvén, 
a hangulat ismét megszilárdult, s majdnem a múlt 
heti magas árak voltak a piacziak. Október—novem­
berben szállítandó szerbiai szokvány minőségű szil­
vát io~/8 11V2, 100-ast 12—14V4, 85 drbost, mely 
különben elhanyagolt volt, 13V2-14 forinton fizet- 
tek 56 kilónkint.

SzSvaii. Miután ezen czikket a spekulánsok nem

igen méltatják figyelemre s a külföldi rendelmények, 
a külföld a jelenlegi árakat túlságosan magasnak ta­
lálván, nem érkeznek be, jelentéktelen forgalom 
mellett az árak annyira visszamentek, hogy szlavó­
niai iz már 23, szerbiai 21V2 írton volt kapható, a 
hangulat azonban a hét végén valamivel megszi­
lárdult.

Zsiradékok.
— Marki Albert jelentése. —

Daczára, hogy a sertésárak Kőbányán, úgyszin­
tén Bécsben is vagy 'h forinttal megdrágultak, a 
készáruk árai változatlanok maradtak, nem lévén 
jelentékeny szükséglet, az előállítást pedig a meleg 
időjárás folytán nagyobb mérvben eszközük.

Nyers termények
— Ifi. Leitersdorfer L. jelentése. —

A lefolyt hét üzleti jellege csupán annyiban tér 
el a múlt hétbelitől, hogy a kedvező hangulat még 
inkább megszilárdult, a nélkül azonban, hogy az 
árak jelentékenyebb változásokat szenvedtek volna. 
Az árjegyzések ma tehát ugyanolyak, mint a múlt 
héten, s miután az árak már huzamosb idő óta vál­
tozatlanok, ezennel elhagyjuk azoknak ismétlését. 
Úgy helyben, mint a vidéken nagyban készülődnek 
az e hó 1 3-án kezdődő Szt-Istvánnapi vásárra, mely 
rendkívül élénknek Ígérkezik.

Gyapjúban a hangulat állandóan kedvező. Csekély- 
mértékű forgalom mellett a múlt heti jobb árjegy­
zések érettek el. juh- és báránybőrckben csekély kész­
letek vannak, az uj juhbőr üzletekre eléggé kedvező 
kilátásaink vannak s a legközelebb érkező tételek 
könnyen és jó áron fognak elhelyeztethetni. A gida- 
bőr üzlet még mindig nem fejlődött ki. Marhabörök 
keresettek s jól fizettetnek. Lóbőrök, borjubörök és 
szőrmeáruk eddigi árjegyzések mellett könnyen lel­
nek vevőkre.

Cserzett bőr.

Az üzleti forgalom e héten még korlátolt maradt 
és az e havi Istvánnapi vásár előtt, mely augusztus 
17-én kezdődik, alig fog nagyobb élénkség fejlődni. 
A piaczon megjelent nehány vidéki vevő további 
árcsökkenés reményében a vételben nagyon tartóz­
kodók és csak legsürgősebb szükségletüket fedezték.

Az előrelátható jobb üzletmenetről, mely alkal­
masint az árakra is kedvező befolyást fog gyako- 
r ölni, egyelőre még nem lehet biztos prognosztiókon 
felállítani, mert ha a fogyasztás emelkedik is, az 
árak a gyárosok nagy készletei következtében lénye­
gesen nem javulhatnak.

Az ultimo brancheunkban 2 nagyobb és 1 kisebb 
fizetésképtelenséget hozott. Az e heti jegyzések kö­
vetkezők :

Egyszer csávázott tercztalp, prima, 138—145 frt, 
kétszer csávázott 135 —145 frt, háromszor csávázott 
26—27 kilós 145—148 frt, angol talphulladék no— 
125 frt.

Barkas tehénbőr 6-7 kilós 150-165 frt, czugos 
tehénbőr 6—7 kilós 150—160 frt, barna tehénbőr 
6—7 kilós 150 180 frt, barkás borjubőr 280—340 
frt, barna borjubőr, külföldi gyártmány 400—430 
frt, belföldi gyártmány 280—320 frt.

Kőbányai sertés-üzlet.
— A kőbányai sertéshizlaló r.-társaság jelentése. -

E héten az üzlet élénk volt és az árak emelked­
tek, mert nagyobb fogyasztásunk volt.

Heti átlagárak: Magyar válogatott áru 240-320 

klgr. nehéz 45'A—46'h kr., 180—240 klgr. nehéz
46V2— 47 kr., öreg 300 klgr. túli-----.—.-----kr., vidéki
sertés 46—47 krajezár, román — kr. minőség szerint. 
Transitóban: szerb 45V2—47 krajezár, tiszta kilogram­
monként.

Heti sertés-állomány.

Helyi állomány: július 25-én maradt 166,083 8b
Felhajtatott A.-Magyarországból 908 db

« « t 3'
« Szerbiából — — 237 «
« Romániából — <
* a m. államvasuton 2297 •
« ■ « hizlalásra 22O3
« más vidékről— — 136 < 5,812 db.

Összesen 171,895 db.
El baj tat ott:

Felső-Magyarországba --- — 479 db
Bécsbe ... — — - — — 2899
Bécs-Ujhelybe— — — — >34
Csehországba— ... — — I I I9
Bodenbachon át — — —- 345
Ruttkán át — — — 1260
Zsolna-Oderbergen át ... ... —
Dél-Németországba........... —
Olaszországba... ...
Belgiumba — -
Budapesti fogyasztás — 2527
Kőbányai fogyasztás ............ SOG
Környéki fogyasztás ... ... 200
Kőbányai szalonnakészitők ... —
A magyar állam vasutakon... 1134 10.397 db.

Maradt állomány 161,498 db.

Marhavásár.
Fel hajtatott:

Magyar ökör — __1062 darab
Magyar tehén —- 747 •
Szerbiai ökör -.......... 1813
Szerbiai tehén ... 230
Oláh ökör ............ — ■
Oláh tehén ... — •
Bivaly — ... 127 i
Bika ................._. 41 ,

Összesen 4020 drb vágómarha.
Egyenlő felhajtás, de vidéki vevők élénk részvé­

tele mellett az e heti üzlet csak lassan bonyolittatott 
le, minek következtében körülbelül 400 darab ki­
maradt. Az árak a múlt hetiekhez képest 1 írttal 
csökkentek.

Fizettetett:
Jóminőségü magyar hizó ökörért 23—25 írtig,
Alsórendü • • ■ ------- •
Jobb rendű m. paraszt ökörért-------
Alsórendü « • ■ 20—22

Magyar tehén ... ... ... ... 18—21 

Szerbiai ökörért ... ... ... 20—26

Szerbiai tehénért ............ ...-------
Bikákért __ __ ... ... __ 21—26
Bivalyokért—       ... 16 — 19

métermázsánkint, élősúly szerint.
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«MAGYAR LLOYD »-dal együtt:
Egy évre 8 írt. — Félévre 4 írt. — Negyedévre 2 írt.

VEGYES HÍREK.
A budapesti gabnaüzletben a jó termés 

daczára meglehetős tétlenség és kereslethiány 
konstatálható. A bu^ctü^let helyzete a rossz 
minőségek tolytán legkevésbbé sem biztató, 
mindamellett azok, kik korai szállításra előre 
eszközöltek eladásokat, veszteségeket szen­
vedtek, mert az eladási áron jóval felül fizet­
ték a szállított árut. Daczára annak, hogy 
határidőre a búzaárak a kész áru napi árán alul 
állanak, túlnyomó eladási hajlam nyilvánul, 
mert nagyobb hozatalnál áresésre számit a 
contremine. A kivitel csaknem teljesen pang, 
csupán malmaink az egyedüli vevők, melyek 
szintén rossz üzletmenet felett panaszkod­
nak, mert most már nemcsak hogy finom 
lisztjeiket nem képesek haszonnal járó őr­
lésre kivitelre eladni, hanem a belföldi fo­
gyasztás sem reflektál barna lisztjeikre, mivel 
azok drágák, és a gazda közönség saját őr­
lése által olcsóbban képes azt előállítani. 
A rozs üzlet szintén lanyha, mert az osztrák 
fogyasztás beszünteté vásárlásait, és a belföldi 
fogyasztás nagyon csekély a nagy kínálathoz 
képest. A ^ab lanyhult, mert a bécsi ring 
minden áron siet készleteitől szabadulni az 
uj termés kínálata folytán. Árpa még legjob­
ban tartja magát, és jó kiviteli kilátásokkal 
bir. Tengeri csekély készlet és hozatal folytán 
emelkedő irányt követ. Ez az egyedüli czikk, 
melyet a spekuláczió vásárol.

A berlini terménytőzsdéről julius 31 -ki 
kelettel következőket jelenti tudósítónk : «Az 
ultimo a búza piaczon minden izgatottság 
nélkül folyt le, mert a hausse-párt a szükséges 
fedezési anyagot előzékenyen bocsátotta ren­
delkezésre. Julius-augusztusra erős értékesí­
tési hajlam mutatkozott, még pedig az érték­
tőzsde részéről, mely e határidő értékét le­
nyomni igyekszik, de mérsékeltebb árakon 
az ajánlatok gyorsan vétettek igénybe. Ké­
sőbbi határidők nagyobb spekulativ kereslet 
mellett tarthatták jegyzéseiket daczára, hogy 
New-York és Budapest lanyhább jegyzéseket 
küldtek. Hatással volt az itteni buzaüzletre a 
«Reichsanzeiger» azon jelentése, hogy Orosz­
országnak középszerű rozsaratása lesz, de a 
búzaaratás e mértéket nem fogja elérni. Rozs 
tartósan keresett és a malmok az edd'g visz- 
szautasitott uj árut is veszik már. Az uj hoza­
talok minősége általában kifogásolható. A ha­
táridőüzletben ősztől kezdve minden határ­
időre jó vételkedv uralkodik úgy, hogy az 
árak ismét emelkedhettek egy márkával. Zab, 
készáru lanyha, határidei szilárdabb. Repce­
olaj csendes, szesz erős fedezésekre emelke­
dett.»

A londoni gabna- és lisztpiaczról. (A

«Mark Lane Express» jelentése.) Miután 
Londonban az angol búza heti átlagos ára 
34 shilling 9 penny volt és az egész ország­
ban az átlagos ár 35 shilling, nem lehet meg­
lepő, hogy oly kevés áru érkezik Londonba. 
Idegen búza szilárd és ára 6 pennyvel emel­
kedett. Liszt szilárd és teljes árakon adható 
el. Zab valamivel magasabban tartatott, de 
csak kevés üzlet jött létre. Tengeri a fogyasz- 
lás, részéről jobb keresletnek örvendett és 
üzérkedés! vételek is eszközöltettek. Bab, 
borsói és lencse ára változatlan maradt, lenmag 
csekélységgel javult. A liszt árak következők: 
amerikai és kanadai 280 font 18—23 shil- 
ling, első rendű 24—33 shilling, odessai 
32—36 shilling, német 24—26 shilling, ma­
gyar 33—38 shilling.

A bécsi termény- és liszttőzsdén az ősz 
trák kormány jóváhagyásával jövőben gabna, 
liszt, olajvetemények, hüvelyesek és magva­
kon kívül még a következő czikkekben köthe­
tők üzletek: burgonya, tojás, bor, méz, komló 
friss és aszalt szilva, dió, széna, szalma, korpa, 
kenyér, tolókása, maláta, valamennyi olaj, 
olaj pogácsa, szilvaiz, szesz és szeszélesztő.

A.z angol vaspiaczról egy middlesbroon- 
teesi julius 30-án kelt tudósítás a következő­
ket jelenti: «A nyers vaspiacz csendes, de 
szilárd. A bajóépitési anyagok tartják árjegy­
zéseiket, mert uj hajók részére több megren­
delés eszközöltetett. Skótországban tervben 
van az aczélgyárak munkásainak bérleszállitdsa 
10%-kal, a mi az előbbi levonásokkal együtt 
már 25% bérredukcziónak felel meg. A 
munkások azonban aligha fognak bele egyezni 
ez uj bérleszálhtásba. A gyárosok alig fognak 
elallani szándékuktól, mert abban a vélemény­
ben vannak, hogy a munka szünetelése a 
helyzetet egészségesebbé fogja alakítani. — 
Egyes kohókban az üzem már szünetel.»

Fiumei áru- és hajóforgalom. Aug. 
hó i-sei kelettel fiumei tudósítónk a követ­
kezőket jelenti: A lefolyt hét folyamán csakis 
2 w. nyers kőolajjal megrakott gőzös érke­
zett ide és pedig múlt hó 24-én «Chigwell» 
angol gőzös Batumból 210 w. és julius 30-án 
«Pelican» olasz gőzös Philadelphiából now. 
Egy vitorlahajó indult donga- és faárukkal 
Genua felé. Az áruérkezések a gabnanemüek- 
nél már javulást mutatnak és az utolsó nyolcz 
nap alatt a következőleg alakultak: 13 w. 
búza, 11 w. tengeri, 2 w. zab, 3 w. árpa, 
i w. rozs, 83 w. repcze, 181 w. liszt, 9 w. 
sör, 6 w. bor, 1 w. ásványvíz, 1 w. sza­
lonna, 6 w. sin, 2 w. vas, 2 w. czement,
11 w. cserkivonat, 6 w. czukor, 7 w. cel­
lulose, i w. rongy, 6 w. jég, 1 w. keményítő, 
i w. föld, 2 w. kőolaj, 4 w. bőr, 2 xv. érez, 
és i w. vallonea érkezett ide vasúton, mig 56 
w. rizs, 96 w. kőolaj, 2 w. summach, 1 w. 
kénsav, 5 w. bor, 6 w. dohány, 7 w. nyers­
vas, 3 w. pála, i w. czukor, 6 w. kő, 2 w. 
papír, i w. vegyes áru, 3 w. olaj, 1 w. só 
és i w. kátrány, szállíttatott belföldre. — Az 
Adria tengeri hajózási társaság saját gőzösei­
nek jelenlegi tartózkodása a következő: «Ste­
fánia» Marseilleban, «Széchényi» Santosban,

«Szapáry» Rouenban, «B. Kemény» Flu- 
schingban, «Tibor» Triesztben, «Matlekovits» 
Bahiában, «Adria» utón Rouennak, «Zichy», 
«Tisza» és «Jókai» utón Velencze-Trieszt- 
Fiuménak.

A kereskedelmi miniszter az orosz ver­
senyről és a cseh izgatásokról. A keres­
kedelmi miniszter a miskolezi kereskedelmi 
és iparkamara múlt évi jelentésének díjsza­
bási javaslataira vonatkozólag a következő le­
iratot intézte: A kamara azon javaslatára 
nézve, hogy a Miskolcz vidékéről Németor­
szágba, Sziléziába és Csehországba menő 
buzakivitel az orosz versenynyel szemben 
támogattassék, megjegyzem, hogy ezen állí­
tott versenyt igazoló adatok birtokában nem 
vagyok. Egyébiránt arra is kell utalnom, mi­
szerint épen a felvidéki gabnadijtételek kivé­
teles leszállítására szükség nem látszik fenn­
forogni, mert ezen vidék mái földrajzi fekvé­
sénél fogva is oly előnyt élvez a kamara által 
említett kiviteli viszonylatokban az ország 
többi részeivel szemben, hogy további díj­
kedvezmények engedélyezése a mellett, hogy 
ez különösen indokolva nincs, az egyenlő el­
bánás elvével is ellenkeznék. Habár tehát 
ezek szerint épen a hazai gabonakereskede­
lem általános érdekeire való tekintettel nem 
nyúlhatok e tekintetben részleges és kivéte­
les kedvezményekhez, másrészt biztosítani 
kívánom a kamarát, hogy a m. kir. államvas­
utak átdolgozás alatt álló uj helyi díjszabásá­
ban a gabonadijtételek általános olcsóbbitá- 
sára és oly alapokon való felállítására, a mint 
azt az ország általános közgazdasági érdekei 
kívánatosnak mutatják, már is gondot fordí­
tok. A kamara által jelzett azon körülmény, 
hogy a magyar malomipar termékei ellen a 
csehországi piaczokon nemzetiségi izgatások 
folynak, előttem nem ismeretlen s ezzel szem­
ben a rendelkezésemre álló eszközökkel vé­
dekezni és termelésünket támogatni igyek­
szem, mely törekvésem, mint az eredmény 
bizonyítja, nem is maradt eredmény nélkül, 
a mennyiben a Cseh- és Morvaországba irá­
nyuló lisztkivitel, minden ellenséges törekvés 
daczára, örvendetesen emelkedik s igy neve­
zetesen az elmúlt évben 1888-hoz képest 
11,195 tonna többletet mutat. A díjszabási 
intézkedések, melyek az említett eredményt 
létrehozták, természetesen a miskolezi kamara 
vidékének termelői javára is rendelkezésre ál­
lanak, egyúttal megjegyzem, hogy a cseh 
forgalommal már tett intézkedésekkel szem­
ben a különben is gyengülő izgatások további 
különleges kedvezményekre indokul nem 
szolgálhatnak.

Románia 1887. évi kereskedelmi törvé­
nyeinek magyar fordítására hirdet előfizetést 
dr. Léhmann Róbert a kolozsvári kereske­
delmi akadémia tanára, és a felhívást ajánló 
sorok kíséretében küldte szét a kolozsvári ke­
reskedelmi kamara. Részünkről is ajánlhatjuk 
a Románia kereskedelménél érdekelteknek a 
mü megszerzését, melynek egy részét közöl­
tük a «Magyar Kereskedők Évkönyvé*-nek 
1888-ik évfolyamában.
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Az orosz kézmüáru üzletről egy varsói 
tudósítás a következőket jelenti: Oroszország 
központján a kereskedelem állandóan stag­
nál. A kézmüáruüzlet teljesen pang, gyapjú - 
áruk iránt nem mutatkozik kereslet és meg­
rendelések,melyek az év e szakában szokásosak 
egyáltalán nem érkeznek. Kevésbbé kedve­
zőtlen a pamutáruüzlet, de e brancheban sem 
érkeznek említésre méltó megrendelések. A 
fizetések az orosz birodalomban igen rend- 
szertelenek és a váltóóvások ijesztő módban 
szaporodnak, különösen a déli kormányzósá­
gokban. Mindazáltal egy jelentékeny kézmü­
áru czégtől eltekintve, mely e napokban fize­
téseit beszüntette, bukásokról keveset hallani.

Az argentin! aranyázsió 450-/ e emelke­
dett, tehát 100 arany pesosért most 550 pa­
pír pesost kell adni.

Világkiállítás Berlinben. A berlini Tage­
blatt értesülése szerint egy bankcsoport, mely­
nek élén a «Disconto Gesellschaft» áll, 1896- 
ban Berlinben rendező világkiállítás eszméjé­
vel foglalkozik és az erre szükséges területet 
már megszerezte.

Uj iparág. Pécskán, egy eddig országunk­
ban nem létező ipar fog életbe lépni, a meny­
nyiben Schleiszner és Braun Béni fürész-gép- 
tulajdonosok uj gyárat szándékoznak építeni 
a hol prések s az idő viszontagságaival da- 
czoló légen szárított épület-tégla készíttetnék, 
mely gyártmány az égetett téglával hasonló, 
de árára nézve felényi drága.

Szállítások és vállalatok.
Budapest. Irodai szerek és papirnemüek 

szállítása. Budapest főváros hatóságánál szükség- 
lendö irodai papír, szerek és levélboritékok szállítása 
iránt 1890. évi október hó i-től 3 évre Írásbeli 
ajánlatok utján nyilvános árleités tartatik. A vonat­
kozó és 1000 frt készpénz vagy más óvadékul elfo­
gadható értékpapírból álló bánatpénznek a központi 
pénztárnál előlegesen történt lefizetését igazoló 
nyugtával felszerelt, a hivatalos minta szerint magy. 
nyelven szerkesztett ajánlatok f. é. augusztus hó 
18-ik napján d. e. 10 óráig a IV. kér. régi városház 
1. ern. 30. sz. a. levő tanácstermében Márkus József 
tanácsnok vagy helyettese kezéhez adandók be. Meg­
jegyeztetik, hogy az irodai papír, szerek és levélbo- 
ritékokra, az ajánlat csak együttesen s az árenged­
ménynek vagy felülfizetésnek egy százalék! ösz- 
szegben való kitétele mellett tehető. A minták a Vl-ik 
ügyosztály helyiségeiben, IV. kér. Lipót-utcza uj vá­
rosháza III. em. 26. ajtó a. betekinthetők.

Budapest. Egyenruha szállítás. A budapest- 
lipótmezei magy. kir. országos tébolyda szolgasze­
mélyzete számára az 1891. évben szükséges 4 darab 
attila, 5 darab nadrág. 5 drb mellény, 1 huszárka és 
4 drb guba szállításának biztosítása végett az orszá­
gos tébolyda igazgatóságánál f. é. augusztus 22. d. e.
10 órakor Írásbeli ajánlatok mellett árlejtés fog tar­
tatni. Bánatpénz io°/o.

Budapest. Kenyérszállitás. A budapest-lipór- 
mezei m. kir. orsz. tébolydában az 1891. évben szük- 
séglendő kenyérmennyiség szállításának biztosítása vé­
gett f. é. aug. 19. d. e. 10 órakor az országos téboly­

dában árlejtés fog tartatni. A vonatkozó és 1200 frt 
bánatpénzzel ellátott Írásbeli ajánlatok augusztus 19. 
d. e. 9 óráig adandók be. Kikiáltási (egységár) 80 
gr. zsemlye 2 kr, 560 gr. fehér lisztből sütött kenyér 
10 kr, 560 gr. rozsliszt kenyér 6 kr; 320 gr. rozs­
liszt kenyér 4 kr, összesen 22 krajczár. Az árengedés 
ezen egységárakhoz viszonyítva százalékban feje­
zendő ki.

Budapest. Felszerelési czikkek szállítása.
A m. kir. állami lótenyész intézetek katonai legény­
sége számára szükséglendő: I. Egyenruházat s az 
ahhoz igényelt 1. katonai posztók, 2. kész ruházati 
czikkek, 3. egyéb felszerelési czikkek. II. Agyak. III. 
Agynemüek. IV. Rövidáruk fehérneműben. V. Láb­
beli készítésére alkalmas 1. barna tehénbőr, 2. fon ­
tos talpbőr, 3. talpbélés, továbbá ugyanazon intéze­
tekben szükséglendő: VI. Lószerszámok. VII. Istál­
lószerek és VIII. Kocsik szállítása az 1S91., 1892. és 
1893. évekre biztosítandó lévén, ezekre vonatkozó 
ajánlatok f. é. augusztus hó 12-ik napjának d. e. 11 
órájáig a földmivelési m. kir. minisztérium elnöki 
osztályához (Budayest, külső nádor-utcza, 1. emelet) 
nyújtsák be. A szállítás tárgyát képező mintái, a szük­
séglet részletes kimutatása s minden egyéb feltétel 
a m. kir. állami lótenyész intézetek katonai felügye­
lőségénél (földmivelésügyi minisztérium II. em. 73) 
naponként d. e. 10 órától d. u. 1 óráig megtekint­
hetők.

Budapest. Szerszámgépek és készülékek 
szállítása. A m. kir. államvasutak igazgatósága 23 
darab különféle fém és fa megmunkálására szolgáló 
szerszámgép és készülék szállítására pályázatot hir­
det. Az ajánlattételre, valamint a szállításra nézve 
érvényes feltételek és szállítandó szerszámgépek és 
készülékek részletes leírása az igazgatóság mühelyi 
szakosztályában (Budapest Andrássy-ut 73. sz. II. em. 
10. ajtó) megtekinthetők illetőleg megszerezhetők és 
a vonatkozó ajánlatok f. évi augusztus 26. déli 12 
ugyanoda adandók be. Csakis azoknak ajánlatai fog­
nak figyelembe vétetni, kik a gépeket maguk gyárt­
ják. Bánatpénz s°/o.

Budapest. Irodaszerek szállítása. A buda- 
pest-lipótmezei m. k r. orsz. tébolydában az 1891. 
évben szükséglendő irodaszerek szállításának bizto­
sítása végett folyó évi augusztus 22. d. e. 9 órakor 
versenytárgyalás fog tartatni. Bánatpénz 50 frt.

Budapest. Köszénszállitás. A fővárosi Duna 
jobb- és balparti kórházak részére 1890 szeptember 
i-től 1891 augusztus 31-ig szükséges kőszén szállí­
tása iránt f. é. augusztus 6. d. e. 10 órakor a régi 
városház II. em. 38. sz. a. árlejtés fog tartatni, mely 
időig az írásbeli ajánlatok az elnöki B. ügyosztályban 
Hermann Béla tanácsjegyzőhöz adandók be. Bánat­
pénz letételét igazoló nyugta az ajánlathoz csato­
landó.

Budapest. Épület kibővítése Budapest fő­
város tanácsa részéről a József fiárvaházi épület ki­
bővítéséhez szükséges munkákra árlejtés hirdettetik. 
Ez alkalommal árlejtés alá bocsáttatik. 1. föld és 
kőműves munka 13,679 frt 69 kr., 2. kőfaragó 
munka 203 frt 55 kr. 3. ácsmunka 2,818 frt 52 kr.,
4- cserépfedő munka 440 forint, 5. bádogos munka 
359 forint, 6. asztalos munka 1,196 forint 26 kraj­
czár, 7. lakatos- és vasmunka 5,547 frt 69 krajczár.
8. mázoló munka 210 frt 90 kr, 9. üveges munka 
202 frt 32 kr. erejéig. A fenti munkák valamelyikére, 
akár pedig több, vagy éppen az összes munkákra

vonatkozó ajánlatok 1890. évi augusztus 12-én d. e. 
10 óráig a fővárosi tanács IX. ügyosztályában (uj 
városháza, földszint 9. sz.) Horváth János tanácsnok 
vagy helyettese kezéhez adják át. Bánatpénz 50/o.

Budapest. Üveges munkák. A budupest-lipót- 
mezei m. kir. orsz. tébolydában az 1891. évben 
szükséglendő üveges munkák biztosítására vonatkozó 
Írásbeli ajánlatok, melyekben a megállapított egy­
ségárakhoz viszonyított árengedés vagy áremelés 
százalékokban fejezendő ki, s melyekhez 50 forint 
bánatpénz melléklendő, f. é. augusztus 29. d. e. 11 
óráig a tébolydái gondnokságnál nyújtandók be.

Beregszász. Rabélelmezés. A beregszászi 
királyi ügyészségi, továbbá az ungvári, n.-szőllősi, 
munkácsi, ilosvai, m.-kászonyi, a.-vercczkei, n.-brez- 
nai, szobránczi és n.-kaposi kir. járásbirósági foghá­
zakban letartóztatott vizsgálati s elitéit egyének 1891 
január i-től kezdve élelmezése egy, esetleg 3 évre 
zárt ajánlattal egybekötött szóbeli nyilvános verseny- 
tárgyalás utján fog f. évi augusztus hó 28-án a kir. 
ügyészség hivatalos helyiségében bérbe fog adatni. 
A nevezett fogházakban letartóztatottak élelmezése 
együttesen bérelhető ki. Egy adag főtt étel kikiáltási 
ára 10.11 kr.; egy adag 56 dkgr. súlyú kenyéré 5.60 
kr. A betegek étadagjai a számvevőileg megszabott 
árak szerint fizettetnek. A zárt ajánlat folyó évi 
augusztus zS-ának d. e. 10 órájáig 1000 frt bánat­
pénzzel adandók be. Az élelmezendők napi lét­
száma átlag a központban 170—190, a kir. járás- 
bíróságok fogházában, 20-40.

Komárom. A komáromi központi, valamint a 
tatai, nagyigmándi, ógyallai. esztergomi és muzslai 
kir. járásbirósági fogházakban letartóztatott egész­
séges és beteg rabok és foglyok 1891. évi esetleg 
3 évi élelmezésének biztosítása végett a komáromi 
kir. ügyészségnél f. é. augusztus 25. d. e. 10 órakor 
zárt ajánlati tárgyalással egybekapcsolt szóbeli árlej­
tés fog taratni. Kikiáltási ár egy rendes étadagra 
50 dkgr. kenyérrel 13-57 kr., egy böjti étadagra 
(112 dkgr. kenyér) 8-96 kr. A beteg étadagok ki­
kiáltási árai a többi feltételekkel együtt a nevezett 
ügyészségnél tudhatok meg. Az ajánlatban külön 
kiteendő a rendes böjti étadagok ajánlati árai és a 
beteg étadagnál az árengedés vagy áremelés száza­
lékokban fejezendő ki. Bánatpénz 1400 frt.

Karánsebes. Tűzifa szállítás. A karánsebesi 
kir. törvényszéki fogház és kir. ügyészség részére 
1890 október 15-töl számított 3 éven át szükséges 
tűzifa szállításának biztosítása végett a karánsebesi 
kir. ügyészségnél f. é. augusztus 5. d. e. 10 órakor 
árlejtés fog tartatni. Szállítandó lesz a fogház ré­
szére 194 köbméter, a k. ügyészség részére 29 köb­
méter fa. Kikiáltsál ár a fegyház udvarába beszállítva 
és felrakva 2 frt 15 kr. köbméterenkint. Bánat­
pénz 100 frt.

Kaposvár. Rabélelmezés. A kaposvári köz­
ponti, valamint a szigetvári, csurgói, nagyatádi, mar- 
czali, lengyeltóti, igali és tabi kir. járásbirósági fog­
hazakban letartóztatott egészséges és beteg rabok és 
foglyok 1891. évi esetleg 3 évi élelmezésének biz­
tosítása végett a kaposvári kir. ügyészségnél f. é. 
augustus 21. d. e. 10 órakor zárt ajánlati tárgyalás­
sa] egybekapcsolt szóbeli árlejtés fog tartatni. Kikiál­
tási ár egy rendes étadagra 56 dkgr. kenyérrel együtt 
I>'33 kr., egy böjti étadagra (112 dgr. kenyér) 11’20 
kr. Bánatpénz 1,200 frt.

Nagyvárad. Szeszgyártelep eladása. A nagy-
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váradon lévő, jelenleg a kincstár tulajdonít képező 
lirüll Sámuel-féle volt szeszgyártelep, a rajta lévő 
épületekkel 50,000 frt kikiáltási ár mellett eladó. 
A vonatkozó árverés f. é. augusztus 11. d. e. 10 
órakor fog megtartatni Nagyváradon az ottani pénz­
ügyigazgatóságnál. Bánatpénz io°/o.

Nyíregyháza. Rabélelmezés. A nyíregyházai 
központi, valamint a nyíregyházai, kisvárdai, nagy- 
kállói, nyírbátori és tisza-löki kir. járásbirósági fog­
házakban letartóztatott egészséges és beteg rabok és 
foglyok^ 1891. évi esetleg 3 évi élelmezésének bizto­
sítása végett a nyíregyházai kir. ügyészségnél f. é. 
augusztus 21. d. e. 10 órakor árlejtés fog tartatni. 
Kikiáltási ár: rendes étadag 56 dkgr. kenyérrel 
13-69 kr., böjti étadag (1x2 dkgr. kenyér) S'gó kr. 
Bánatpénz 1000 frt.

Nagy-Körös. Tápszerczikkek szállítása. A 
nagykőrösi, verseczi, bajai és dorozsmai magyar k. 
ménteleposztály részére folyó évi november hó i-től 
1891. évi október hó 3 i-ig szükséglendő tápszer­
czikkek szállításának biztosítása tárgyában benyújtott 
Írott ajánlatok tárgyalása f. évi augusztus hó 26-án 
délután 2 órakor a nagykőrösi m. kir. állami mén­
telep számvivő irodájában fog megtartatni.

Nagyszeben. Kaszárnyaépités. Nagyszeben 
városában két kaszárnya épitése vétetett tervbe. 
Ezen kaszárnyák építésénél előforduló és alább fel­
sorolt munkálatok és szállítások biztosítása végett 
Nagyszebenben a városháza tanácstermében f. évi 
augusztus 14. d. e. 9 órakor Írásbeli versenytár­
gyalás fog tartatni. A végrehajtandó munkálatok a 
következő összegekkel vannak előirányozva és pe 
dig: I. a vadászkaszárnyánál: 1. Föld- és kőműves­
munka 98,328 frt 81 kr. 2. Kőfaragómunka 837 
Irt 49 kr. 3. Ácsmunka 25,681 frt 21 kr. 4. Cserép­
fedő munka 4,619 forint 94 krajczár. 5. Asztalosmunka 
11,635 forint 59 krajczár. 6. Lakatos és kovács­
munka 12,042 forint 21 krajczár. 7. Bádogosmunka 
2,660 forint 90 krajczár. 8. Üvegesmunka 2,459 
forint 22 kr. 9. Mázolómunka 1,858 forint 36 kr. 
10. Burkolási munka 754 frt 28 kr. 11. Vasnemüek 
szállítása 10,459 forint 74 kr. 12. Agyagcsövek szál­
lítása 15 forint 50 krajczár. 13. Ablakredőnyök szál­
lítása 51 forint. 14. Szobafestömunka 264 forint 
48 krajczár. Összesen 170,668 frt 73 krajczár. 11. A 
szekerész kaszárnyánál : 1. Föld- és kőműves­
munka 148,920 frt 76 krajczár. 2. Kőfaragómunka 
2,133 forint 76 krajczár. 3. Ácsmunka 58,204 forint 
13 kr. 4. Cserépfedőmunka 13,540 frt 56 kr. 5. Asz­
talosmunka 16,957 frt 21 kr. 6. Lakatos- és kovács­
munka 28,500 frt 84 kr. 7. Bádogosmunka 5,279 
frt 03 kr. 8. Üvegesmunka 2,362 frt 88 kr. 9. Má­
zolómunka 3,651 irt 95 kr. 10. Burkolási munka 
7.411 Irt II kr. 11. Vasnemüek szállítása 15,497 frt 
48 kr. 12. Ablakredőnyök szállítása 54 frt. 13. Szo­
bafestési munka 1,322 frt 97 kr. Összesen 303,736 
frt 62 kr. A csoportonként felsorolt munkálatok kü- 
lön-külön fognak egyes vállalkozóknak kiadatni, 
mindazonáltal ajánlat tehető több csoportra is vagy 
együttesen az egész építkezésre is, még pedig 
mindkét kaszárnyára összefoglalva avagy kaszár­
nyánkat elkülönítve. — Az árengedések százalékok­
ban fejezendők ki. — Az árlejtési és szerződési fel­
tételek, ajánlati minták, tervek, költségvetések és 
egyéb adatok a városi mérnöki hivatalnál tekinthetők. 
Bánatpénz 5 százalék, mely összeg az árlejtés meg­
kezdésig a városi pénztárnál leteendő.

Ó-Becse.Vascső áteresz készítése. A bácsi ti- 
szai ármentesitő társulathoz tartozó adcrján-zentai öb- 
lözet belvizeinek levezetésére szolgáló vascső áteresz 
es kapcsolatos munkák elvállalására vonatkozó aján­
latok f. é. augusztus 3. d. u. 4. Ó-Becsén, a társu­
lati elnökhöz adandók, vagy küldendők be. Költség- 
előirányzat 34,605 frt 72 kr., bánatpénz 3,500 frt, 
mely összeg Zentán, Lukacsevits Ignácz társulati 
pénztárnoknál deponálandó.

Székesfehérvár. Ruházati anyagok és iro­
dai szerek szállítása. Fehérmegye törvényható­
sági szolgaszemelyzete részére 1891. évre szükség­
lendő ruházati anyagok és az iroda számára szüksé­
ges irodaszerek szállitásának biztositása végett 
Székesfehérvárott a vármegyeházban (földszint 13 
sz.) f. é. augusztus 7. d. e. 10 órakor árlejtés fog 
tartatni, mely időig az Írásbeli ajánlatok is 'beadan- 
dók. Bánatpénz 10%.

Szeged. Ócska fémek eladása. Az állami 
kotrótelepen 1889. év folyamán hasznavehetlenné 
vált tárgyakból nyert: 22,000 klg. ócska öntött vas 
660 frt, 11,000 klg. ócska kovácsolt vas és aczél 220 
frt, 140 klg. ócska darabos réz 63 frt, 65 klg. ócska 
rézhulladék 13, frt, 1500 klg. olajos kötél 75 forint, 
összesen 1013 frt becsértékben nyilvános árverésen 
eladatnak. Ezen árverés Szegeden, a dunagőzhajó- 
zási társulat kikötőjénél f. é. augusztus hó 13-ik 
napján d. e. 8 órakor lesz. Az eladandó tárgyak 
a kotrótelepen megszemlélhetők. Vevő köteles leend 
a megvett tárgyakat haladéktalanul átvenni s a kot­
rórajhoz tartozó vizi járműről a saját költségén 
azonnal elszállittatni.

Szegzárd. Ruházat, irodaszer, kőnyomdai 
eszközök, fűtési és világítási eszközök szál­
lítása. Tolnavármegye 1801. évi közigazgatási szük­
ségleteinek szállítására árlejtés van hirdetve. A szük­
séglet a következő : 1. a szolgaszemélyzet ruházatá­
hoz szükséges czikkek szállítása és a ruházati darabok 
varratása; 2. irodaszerek, u. m. papirnemü, pecsét­
viasz, aczéltoll, tollnyél, zsinór, irón, tenta, pecsét­
ostya stb. 3. kőnyomdai szükséglet és pedig papir- 
felék, 2 darab nyomdakő, szivacs, gummiarabikum, 
festék, firnisz, stb.; 4. fűtési és világítási szükséglet: 
440 köbméter száraz kemény tűzifa, 210 klgr. stearin 
gyertya, 900 klgr. petroleum. A vonatkozó Írásbeli 
ajánlatok folyó évi augusztus 15. déli 12 óráig a vár­
megyei pénztári hivatalhoz Szegzárdon adandók be. 
Bánatpénz 10%.

Cxégbejegyzések.
Bárdos Emma, Budapest. Goldschein Zsig- 

mond czégvezetői joga megszűnt. (Jul. 18.)
Staerk Sándor, Budapest. Építőmester. (Ju­

lius 18.)
Mezei Sándor, Budapest. Sütő. (Jul. 18.)
Vajda Gusztáv, Budapest. Bankbizományi 

üzlet. (Jul. 18.)
Reismann N. és társa, Budapest. Az eddigi 

bank- s váltóüzleti minőség törölt, s a fa s szén 
bizományi és ügynöki üzlet bejegy. (Jul. 14.)

Simon Belgrader, Budapest. Termény- s 
szesznagyker. (Jul 21.)

Dénes & Steiner felszámolás alatt, Buda­
pest. Az eddigi czégszöveg és Dénes Bernát s 
Steiner Gusztáv törlése mellett a felszámolási czég­

szöveg, Glaser Gyula, Bücher Rudolf és dr. Ber­
ger Rezső felszámolói min. és czégjegyzési joga 
bejegy. A czéget két felszámoló együttesen jegyzi. 
(Jul. 14.)

Frommer testvérek, Budapest. A magkeres­
kedési üzletág beszüntetése mellett az Albertfalva 
község területén űzendő palaczkszalmatok gyártó 
iparra az üzletkör kiterjeszt. (Jul. 14.)

Gross Adolf, Tokaj. A czég vegyeskereske­
déssel felhagyott és vaskereskedést folytat. (S.-a.-új­
helyi trsz., jun. 6.)

Schlanger Ignácz, Versecz. A főtelep Kud- 
riczról Verseczre helyeztetett. (Fehértemplomi trsz., 
jun. 12.)

Schwarzenberg R. és fia, N.-Kanizsa. Köz- 
ker. társ. 1890 jun. i-től. Tagok: Schwarzenberg 
Ignáczné sz. Lusiig Regina és Schwarzenberg Zsig- 
mond férfiszabók. Czégveztő Schwarzenberg Ignácz 
(N.-kanizsai trsz., jun. 12.)

H. & S. Pollak, N.-Szombat. Közker. társ. 
1890 máj. 5-től. Egyforma képviseleti joggal biró 
tagok : Pollak Hermann és Pollak Salamon eczet- 
gyárosok. (Pozsonyi trsz., jun. 6.)

Em. Wertheimer & Sohn, Nagy-Szombat. 
A czég eczetkészitéssel is foglalkozik. (Pozsonyi 
trsz., jun. 6.)

Strasser & Thrauner, Kis-Marton. Közker. 
társ. 1890 jun. i-től. Egyforma képviseleti joggal 
biró tagok: Strasser János és Thrauer Venczel 
vegyesker. (Soproni trsz., jun. 14.)

Schwartz és Klein, Miskolcz. Közker. társ. 
jun. 3-tól. Egyforma képviseleti joggal biró tagok : 
Schwartz Mór és Kein Jakab bőrkeresk. (Miskolczi 
trsz., jun. 9.)

Weiner Sámuel és fia, Sz.-Fehérvár. Wei­
ner Izidor tag kilépése bejegy. s a czég mint egyéni 
czég átvezettetett. (Sz.-fehérvári trsz., jun. 23.)

Wimmer Ignácz, N.-Atád. Gabona- s termény- 
ker. (Kaposvári trsz., jun. 25.)

Tinsz Endre, Késmárk. Üvegker. (Lőcsei 
trsz., jun. 18.)

L. Landau, Igló. Czégbirtokos Landau sz. 
Scheinberger Lotti arany-, ezüst- és ékszerker. 
Czégvezetö Landau Salamon. (Lőcsei trsz., jun. i8.)

Fleischer Miksa, Petrosz. Vegyesker. (Nagy­
váradi trsz., máj. 1.)

Ifj. Sonnenfeld József, N.-Várad. Ifj. Son­
nenfeld József halála folytán a czég özv. ifj. Son­
nenfeld Józsefné sz. Engel Róza birtokába ment, 
miért is ennek 8,500 frt hozománya törölt. (N.-vá- 
radi trsz., jun. 19.)

Fried Alajos, Kolos. Fűszer- és vegyesker. 
(Nyitrai trsz.. jun. 12.)

Josefa Kaiser, Pozsony. Vegyesker. (Po­
zsonyi trsz., jun. 19.)

Kuchta D. J. (Dániel) (János), Tiszolcz. Ve­
gyesker. (Rimaszombati trsz., jun. 20.)

Weisz Jakab, Szaár. Vegyesker. (Sz.-fehér­
vári trsz., jun. 26.)

Blau Bernát, Tabajd. Vegyesker. (Sz.-fehér­
vári trsz., jun. 26.)

Benedikt Jakab, Bicske. Vegyesker. (Sz.-fe- 
hérvári trsz., jun. 26.)

Kohn Ignácz, Alcsuth. Szatócs. (Sz.-fehér­
vári trsz., jun. 6.)

Diámántstein Jakab, Boglár. Vegyeskeresk. 
(Sz.-fehérvári trsz., jun. 26.)
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Heiman Mór, Temesvár. Sertésker. és hizlaló. 
(Temesvári írsz., jun. 19.)

Berény es Mándl, Kaposvár. Közker. társ. 
1890 máj. 15. Egyforma képviseleti joggal bíró 
tagok: Berény Vilmos és Mándl Adolf rőfös- és 
divatker. (Kaposvári trsz., jun. 14.)

Reizmán Hermán, Kis-Várda. Fióktelepek: 
Nyíregyháza, Nyírbátor és Ungvár. Közker. társ. 
1890 jatt. t-töl. Egyforma képviseleti joggal biró 
tagok: Reizman Hermán, Reizman Lajos és Reiz- 
man Samu, fakeresk. (Nyíregyházai trsz., jun 20.)

Dabóczy és Bogdánffy, M.-Vását hely. Köz­
ker. társ. 1890 máj. 3. Egyforma képviseleti joggal 
biró tagok: Dabóczy József és Bogdánffy István. 
(M.-vásárhelyi trsz., jun. 16.)

Deutsch Vilmos és testvére, Kapuvár. Köz­
ker. társ. 1890 jun. 11-től. Egyforma képviseleti 
joggal biró tagok Deutsch Vilmos és Deutsch 
Gyula rőfös- és divatárukén. (Soproni trsz., jun. 18.)

Preiszmann Adolf, Baglyasalja. Vegyesker. 
(B.-gyarmati trsz., máj. 19.)

Apfelbaum Ignácz, B.-Gyarmat. Bőrkeresk. 
(B.-gyarmati trsz., máj. 28.)

Rózsa Alajos, Eger. Férfidivat- és rövidárukét. 
(Egri trsz., jun. 24.)

Ed. Neumann, Karánsebes. Órás és ékszerész. 
(Karánsebesi trsz., jun. 24.)

Bumsch Béla, Miskolcz. Füszerker. (Miskolczi 
trsz., máj. 12.)

Wechsler Menyhért, Mező-Csáth. Vas- és 
vegyesker. (Miskolczi trsz., máj. 12.)

Hübsch Miksa, Miskolcz. Női s úri divatker. 
(Miskolczi trsz., jun. 9.)

Diósi Ede, Berettyó-Ujfalu. Vegyesker. (Nagy­
váradi trsz, jun. 12.)

Berger Antal, Saáp. Faker. (N.-váradi írsz., 
jun. 19.)

Kohn Dávid, B.-Ujfalu. Közvetitő ügynök. 
(N.-váradi trsz., jun. 26.)

Beck Móricz, Érmihályfalva. Pótkávé s czu- 
korgyáros. (N.-váradi trsz., jul. 26.)

Kun Sándor, Széplak. Fűszer- s vegyesker. 
(N.-váradi trsz., jun. 26.)

Nagybecskereki eczetessenczgyár Kovács 
Miksa, N.-Becskerek. (N.-becskereki trsz., jú­
nius 12.)

M, (Mátyás) Illievicb, Szerb-Bóka. Szatócs. 
(N.-Becskereki trsz., jun. 12.)

Ullmann M. Károly, Pécs. A német czégszö- 
veg s Ullmann Károlyné sz. Trösztien Irma czég- 
vezetői joga bejegy., jun. 27.)

Alfred Éránkéi, Mödling. A s.-a.-ujhelyi fiók­
telep (mödlingi czipőgyár) bejegy. (S.-a.-ujhelyi 
trsz., jun. 20.)

Weisz Bertalan, S.-A.-Ujhely. Bútor-, ércz­
és fakoporsóraktár. (S.-a.-ujhelyi trsz., jun. 20.)

Danziger Ignácz, Székesfehérvár. Gabnaker. 
(Székesfehérvári trsz., jun. 30.)

Dóri Ödön, Veszprém. Bőrker. (Veszprémi 
trsz., máj. 29.)

Krausz Mór, Pápa. Rőföskeresk. (Veszprémi 
trsz., máj. 29.)

Vidor és Abeles, B.-Gyarmat. Közker. társ. 
1890 márcz. 31-től. Egyforma képviseleti joggal 
biró tagok: Vidor Salamon és Abeles Sámuel keresk. 
(B.-gyarmati trsz., máj. 14.)

Rózsa Adolf és társa, Székesfehérvár.

Közker. társ. 1890 jun. 18-tól. Társtagok: Rózsa 
Adolf és neje Doktor Charlotte füszerker. A czéget 
csak Rózsa Adolfné jegyzi. (Székesfehérvári trsz., 
jun. 3.)

Friedrich K. Kammer, Brassó. Rőfös- és 
rövidárukén (Brassói trsz., jun. 14.)

M. Sverljuga, Fiume. Bizom., szállítási és ten­
geri ügynökségi üzlet. (Fiumei trsz., jul. 2.)

Mandl Dezső, Tata. Rövidáru s kelmeker. 
(Komáromi trsz., jun. 25.)

Weisz Simon, Lugos Szatócs. (Lugosi trsz., 
jul. i.J

Brauch Rezső, Lugos. Szatócs. (Lugosi trsz., 
jul. i.)

Madari L. (Lajos). Szász-Régen. Liszikeresk. 
(M.-vásárhelyi trsz., jun. 16.)

Kis Jánosné Karácsoni Róza, Erdö-Szent- 
György. Vegyesker. (M.-vásárhelyi trsz., jun. 16.)

Kohn H. (Helén), Keszthely. Vasker. (Nagy- 
kanizsai trsz., máj. 29.)

Liptovszky István, Nyitna. Vegyesk. (Nyitrai 
trsz., jun. 0.)

Grünhut Jakab, Bükkösd. Vegyesker. (Pécsi 
trsz., junius 6.)

Bodola Lajos, N.-Enyed. Divatker. (Gyula- 
fehérvári trsz., jun. 9.)

A. Hirschler, Pozsony. Czégbirtokos Hirsch- 
ler sz. Holczer Regina, selyem szalag és gyapjuáru- 
ker. Czégvezető Morberger József, Hirschler Sándor 
eddigi czégbirtokos törölt. (Pozsonyi trsz., máj. 29.)

Ifj. Weiss Simon, Dunaszerdahely. A bor- 
kereskedői minőség bejegy. (Pozsonyi trsz., máj. 29.)

Franki Mór, Pozsony. Kézmüáruk. (Pozsonyi 
trsz., máj. 29.)

R. Herzog, N.-Szombat. Czégbirtokos Herzog 
sz. Spiegler Róza, kelme- és rövidárukén (Pozsonyi 
trsz., jun. 6.)

Johann Pernuch, Pozsony. Kalap , sipka- és 
szücsáruker. (Pozsonyi trsz.. jun. 6.)

Hansely Janka, Pozsony. Czérna-. pamut- 
és kézmüáruker. (Pozsonyi trsz., jun. 6.)

Deutsch testvérek, Temesvár. A szegedi fiók­
telep megszűnt. (Szegedi trsz , máj. 29.)

Georg Els, Temesvár. Füszerker. (Temesvári 
trsz., jun. 2.)

Frankovits Ignácz, Szilágy-Somlyó. Füszer- 
és vegyesker. (Zilahi trsz., jun. 2.)

Glück Arnoldné (sz. Fischer Emma), Pócs- 
megyer. Vegyesker. (Budapesti k. és vtrszék, ju­
nius 13.)

Nemzetközi baleset ellen bizt. r.-t. magyar- 
országi vezérképviselösége, Budapest. Alakult 
Bécsben 1890 márcz. 30. Alaptőke 600,000 forint, 
mely 3000 db 200 frtos részvényből áll. A magyar- 
országi képviselőség: b. Podmaniczky Frigyes, Lich- 
tenberger Ignácz és Frigyessi Mór. (Jun. 9.)

Pollák Lipót és fia, Komárom. Közk. társ 
1890 febr. t-től. Egyforma képviseleti joggal biró 
tagok: Pollák Lipót és Pollák Zsigmond, norinbergi 
és rövidárukén (Komáromi trsz., máj. 28.)

Klein Pinkus, Valeapai. Vegyesker. (Lugosi 
trsz., jun. 17.)

Gojdl Náncsi, M.-Sziget. Vegyesk. (M.-szigeti 
trsz., jun. 13.)

J. Longinovits, Szerb-Módos. Az üzlet Gád- 
ról Szerb-Módosra helyeztetett. (N.-becskereki trsz., 
ápr. 29.)

Kovács Gedeon, N.-Becskerek. Szabó. (Nagy­
becskereki trsz., ápr. 29.)

Pálmai Miksa, N.-Becskerek. Bor- és pálinka 
nagyker. (N.-becskereki trsz., ápr. 29.)

Bikar Péter, Török-Becse. Füszerker. (Nagy­
becskereki trsz-, máj. 14.)

Weiner Sámuel és fia, Székesfehérvár. 
Czégbirtokos Weiner Sámuel, posztóker. és férfi­
szabó. (Székesfehérvári trsz., jun. 23.)

Drechsler Jakab, Tabajd. Vegyesk. (Székes- 
fehérvári trsz., jun. 23.)

Stauber Mór, Tabajd. Vegyesk. (Székesfehér­
vári trsz., jun. 25.)

Metzendorfer Salamon, Tabajd. Vegyesker. 
(Székesfehérvári trsz., jun. 23.)

Csillag Ede, Seregélyes. A főtelep Csákvárról 
Seregélyesre tétetett át. (Székesfehérvári trvszék, 
junius 23 )

Czégtörlések.
Kellner G. és Freund M. L., Budapest.

(Jul. 18.)
Budapesti állami telefonhálózat bérleti 

vállalata Puskás Tivadar, Budapest. (Jul. 18.)
Josef M. Spitzer, Budapest. (Jul. 14.)
Bergl József J., Budapest. (Jul. 21.)
Stillmann Lajos és Frigyes, Mád. (S.-a.-uj­

helyi trsz., jun. 13.)
Krünner Antal, Budapest. (Jun. 16.)
Brust J., Budapest. (Jun. 16.)
Berény Vilmos, Kaposvár. (Jun. 14.)
Goldberger Lipót, Kecskemét. (Jun. 16.)
Reizman Herman, K.-Várda. Fióktelep Niregy- 

háza. Közker. társ. lett. jun. 28.)
Hergert József, Pécs. (Jun. 24.)
Pollák Henrik, Pozsony. (Jun. 19.)
Fischer Lipót és társa, Irsa. (Bpestl k. és v. 

trsz., jun. 20.)
Gardos K. és Frei J., Budapest. (Jun. 16.)
Rudolf Kaess & Co., Szászváros. (Dévai 

trsz., jun. 6.)
Molnár és Bárkány, Budapest. Bárkány Vil­

mos egyedüli czéglirtokossal egyéni ezég lett. 
(Jun. 16.)

Asriel Izsák és Canetti A., Budapest. (Ju­
nius 23.)

Ligeti és Radó, üvegfest. ntűint. Budapest. 
(Jun. 23.)

Bleier Berth, és T„ Budapest. (Jun. 16.)
Munkácsi & Pozsonyi, Budapest. (Jun. 16.)
Kolener Barna, Losoncz. (B.-gyarmati trsz.. 

ápr. 23.)
Soos Sámuel, Miskolcz (Miskolczi trsz., jun. 2.)
Deutsch Ignácz, Miskolcz. (Miskolczi trsz., 

jun. 2.)
Schilfer Leopold, Tokaj. (S.-a.-ujhelyi trsz., 

jun. 17.)
Rózsa Adolf, Székesfehérvár. (Székesfehér­

vári trsz., jul. 3.)
Halbrohr Gáspár, Dunapataj. (Kalocsai trsz., 

jul. i.)
Rosenfeld Sámuel, Miskolcz. (Miskolczi trsz., 

jun, 2.)
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